

关注

朝阳医院、合昌公司医院、省立儿童医院、安凯医院、安徽建筑工业学院卫生所、合肥工业大学医院等15家医疗机构不合格。昨天，合肥市爱卫会、卫生局、文明委通报了去年该市创建无烟医疗卫生机构检查验收结果，15家医疗卫生机构因为不合格而被曝光。 记者 王松青

合肥市通报2010年创建无烟医疗卫生机构检查验收结果 266家“应考”控烟,15家“不及格”

15家医疗卫生机构被通报批评

2010年,合肥市选择了驻市医疗卫生单位创建模范无烟医疗卫生机构,建立13家全省无烟医疗卫生机构培训及示范基地。要求,2010年全市100%的市级、县(区)级卫生行政部门、公共卫生机构和50%以上的医疗机构、社区卫生服务中心

(站)、乡镇卫生院建成无烟单位。

此次检查发现,总体来看,各级医疗卫生单位都成立了创建工作组,安排了专职创建工作人员;市级、乡级医疗卫生单位都指定了创建联系人;绝大多数乡级以上单位建立创建档案,并能将创建工作方案、基础信息、相

关图片、创建总结等材料按时上报。示范的卫生医疗单位工作扎实有效,控烟氛围浓厚,起到了很好的示范带头作用。

合肥市共检查验收266家创建单位,其中,合肥市中心血站等251家合格,合昌公司医院等15家不合格(详细名单见表格)。

2010年合肥无烟医疗系统验收不合格单位

县 区	2010年验收不合格单位
新站区	朝阳医院
高新区	合昌公司医院
包河区	省立儿童医院
包河区	合肥安凯医院
包河区	安徽建筑工业学院卫生所
包河区	合肥工业大学医院
包河区	望湖街道珠光花园社区卫生服务站
包河区	望湖街道周谷堆社区卫生服务站
包河区	骆岗街道观音庙社区卫生服务站
包河区	淝河院塘社区卫生服务站
包河区	大圩新民社区卫生服务站
包河区	烟墩丙子社区卫生服务站
肥西县	肥西县铭传卫生院
肥西县	肥西县长岗卫生院
经开区	莲花社区卫生服务中心

今年创建成无烟医疗卫生系统

合肥市决定,2011年创建成无烟医疗卫生系统。要求各级卫生医疗机构的主要领导参加控烟领导小组,将无烟创建纳入机构常规工作,保证按标准落实年度控烟规划。要定期安排医护人员的控

烟知识培训,主动帮助和鼓励职工戒烟。加强监督和巡查,保证医疗机构的常态无烟环境。动员广大医护人员做控烟表率,树立良好的形象。严格落实奖惩制度,保证创建无烟卫生医疗系统工

作的顺利实施。

同时,合肥市卫生局将对2010年至2011年县区验收合格的医疗卫生机构进行抽查,不合格单位将取消无烟医疗卫生机构称号,并予以通报。

曝光单位被取消当年评先评优资格

合肥市卫生局将把无烟创建的考核成绩作为对县区、各单位年度工作目标考核内容,严格考核。

同时,合肥市卫生局、文明办、爱卫办将邀请媒体记者、聘请社会监督员对各单位控烟情况进行暗访。凡因控烟不力而被媒

体曝光,或是在市级组织的检查中发现未落实文件要求的单位和个人,取消当年评先、评优资格,并追究相关人员责任。

一套小小的房子,牵动了多少人的心弦

合肥市房管局相关负责人昨做客本报,就楼市、物业问题回答市民提问



昨日,本报特邀合肥市房管局相关处室负责人做客本报,接听市民热线。而房管局专门“点将”,让保障处、物业处、保障性住房建设发展中心、物业专项维修资金管理中心的相关负责人来本报为热心读者答疑解惑。 记者 任金如/文 王恒/图

小区拆迁改造后没有物业,咋办?

昨日刚过9:00,本报特意开通的房产民生热线,就响起了电话。“喂,请问是市场星报房产热线么?我有个关于老旧小区物业问题可以问吗?”“当然可以,麻烦您等一下。”来自物业处的朱为涛接过了记者的电话,就开始解答:“……像您说的西园新村拆迁改造后没有物业问题,可以向蜀山区住建局和您所在的街道反映,他们会协助你们来解决。至于您说的拆迁后如何建设,可以咨询当地的规划部门,看您所在的小区是否被纳入西园新村的规划中。”



方前进(合肥市物业专项维修资金管理中心主任)



乐向东(合肥市保障性住房建设发展中心副主任)



朱为涛(合肥市房地产管理局物业处)

退休没房住,可以住廉租房么?

“我们没住新房,物业费可以减半征收么?”……短短一小时的电话互动中,打来热线电话的热心读者们,带来了千奇百怪的问题,而各个处的负责同志也在耐心地解答着。“我们退休职工没房子住,可以住廉租房么?”9:58,一位老迈的老者拨通了最后一个热线电话,已经起身要走的保障性住房建设发展中心乐向东副主任受大家委托,接听了电话。当得知老夫妻退休月收入已经超过千元,乐向东也只能无奈地告诉他,他们已经超过保障线,但是还可以等待今年的公共租赁房,看有没有机会让老夫妇住上新房。

真金不怕火炼以品质赢取消费者

近日,央视新闻频道《每周质量报告》报道了福建仙游多家红木厂商生产的家具掺杂白皮造假的事件,在红木行业和消费者中引起轩然大波。很多消费者对红木质量产生了疑问,但知名红木厂家连天红却勇于面对质疑,用质量让消费者放心。

消费者李先生买过很多厂家的红木家具,其中也有连天红的。当他得知此事件后内心十分忐忑,担心自己买的红木家具里面也掺杂了大量的白皮。为了一探究竟,李先生来到了连天红直营店。

直营店店员热情地接待了李先生,并介绍说:“连天红店内所有的红木家具都采用打蜡工艺制作,掺没掺白皮一目了然。如果顾

客对想要购买的家具还有疑问,服务专员可以现场打磨家具给顾客看。”

李先生一听现场可以打磨,吃惊地问:“连天红真敢这么做吗?”在得到肯定答案后,李先生挑了一件红酸枝的皇宫椅,指着椅子下方的隐蔽部位让服务专员打磨。服务专员二话不说,拿上工具就开动了。表层蜡磨光后,展现在李先生面前的是深红色的心材和美观的木纹,空气中弥漫着一股红酸枝特有的酸辛味。

结果可想而知,连天红的家具没有丝毫白皮。李先生不由得向店员们竖起了大拇指说:“果然是真金不怕火炼,连天红不仅家具不折不扣,而且服务也是不折不扣,我心服口服。”

诚聘 黄山手机大卖场总经理 1名
 阜阳手机大卖场总经理 1名
 淮南手机卖场合作经营承包方 1名
 联系电话:0551-4669412 18655198620
 合肥市未来商贸有限责任公司 待遇面议!

中共安徽省委党校
 2011年研究生报名工作正在进行中...
 省委党校网址: www.ahdx.gov.cn
 咨询电话: 0551-2173084 2173190 联系人: 刘老师

市场星报 栏花广告
 1800元 刊一送一
 (规格:4.5x2.5cm) (一月) (一月起订)
 征订电话: 2611610 13721113997